

## 神農坡與陽明2.0的距離——107學年第2學期【早安·神農坡】



謝副校長除了致詞勉勵，也為大家介紹這次「早安神農坡」的內容

這學期的「早安神農坡」，5月22日上午在剛修整好的大禮堂舉行，主題是「神農坡與陽明2.0的距離」；延續歷年來知性與感性、公益與娛樂並重的方式，透過師長勉勵、引介新知、公益宣導等，讓大一、大二同學們在輕鬆愉快的兩小時裡，了解學校的最新動態與新風貌，同時增長知識、有所啟發，也一起關懷社會上需要幫助的弱勢團體。

本身為醫學系第二屆校友的謝仁俊副校長，在致詞勉勵時表示，相較於當年的校園氛圍，現在的陽明走向更為開放民主；但對於學生意見的重視，從創校的韓校長一直保留至今；而學生勇於表達意見、參與公共活動的風氣，也延續至今，這些都是很可喜的事。



熱舞社輕快活潑的街舞



魔術社富戲劇性的魔術表演



民舞社典雅柔美的扇子舞

社團表演活動，首先由魔術社帶來一段富戲劇性的魔術表演，奇幻的情節與魔術手法獲得熱烈掌聲。接著，熱舞社帶來輕快活潑的都市街舞，讓現場頓時洋溢著歡快的氣氛。民舞社的《涼涼》扇子舞，則讓大家沉浸在典雅柔美的歌舞之中。

圖書館郭文華館長則介紹蛻變為2.0版的圖書館，不只能為大家提供知識的寶山，更可分享臺北市圖加陽明圖書館超過800萬冊的「知識大藍海」，只要大家趕快去辦市圖借書證；已有市圖借書證的，趕快掃「iRead臺北市立圖書館」APP；已經有APP的，趕快參加圖書館「愛閱集點趣」活動，同時不要忘了取書點指定「L31-陽明借還書工作站」，就可以獲得精美禮物，前三名還有機會獲得價值200-500元的超商禮物卡。



郭文華館長引介2.0版的圖書館



洪辰吳會長說明學生會這一年來做的事



蕭志建教官宣導最新詐騙手法

另外，即將卸任的學生會洪辰吳會長也說明，學生會過去這一年來為同學們做的事，包括：參與合校重大議題、協調校內停車新制、新學年行事曆以避開總統大選衝突提案調整，還有進行暑假施工社團營隊空間協調等等，讓大家充分了解學生會如何積極扮演同學們與學校之間的溝通橋樑。

軍訓室蕭志建教官宣導最新詐騙手法，以及陽明師生過往的受騙案例，以防大家受騙。「只要你匯款的，一律視為詐騙！」他強調，掛掉電話不會導致任何不可挽回的後果，所以接到可疑電話一定要掛掉電話，先跟同學或教官討論，甚至打165詐騙電話，以免發生「比悲傷更悲傷的事」，因為詐騙的錢都討不回來。



大家發揮愛心，以零錢捐助弱勢族群



羅紹和執行長介紹「安德烈食物銀行」的關懷對象與服務內容



現場統計當日募款金額

以零錢捐助弱勢族群，是「早安神農坡」行之有年的傳統，從民國99年至107年已募得42萬2千9百元。這次捐助的機構是「安德烈食物銀行」。學務處也邀請曾任國防部發言人的安德烈慈善協會羅紹和執行長，介紹這個創立於2011年8月的機構。根據衛福部統計，2017年接受低收入/中低收入戶總計有26萬多戶，其中15歲以下的孩童約20多萬人。「安德烈食物銀行」主要透過食物捐贈方式，關懷這些弱勢家庭的15歲以下兒童與青少年，目前已幫助5,577名孩子。

浦正筠副學務長稍後也宣布，當天募得的金額為11,141元，不管捐款金額多寡，都感謝大家的愛心。同時，她也特別感謝參與本次「早安神農坡」活動的謝副校長、郭老師、羅執行長、蕭教官，以及擔任主持人與表演的同學們；雖然「早安神農坡」要跟大家說再見，但希望大家把這些美好的感動與意念傳承下去，讓社會更美好、陽明更美好！



擔任第一段主持的兩位醫學系同學



浦正筠副學務長勉勵大家把「早安神農坡」美好的感動與意念傳承下去



擔任第二段主持的兩位生科系同學